ANGLICKÝ JAZYK 8. ROČNÍK – práce na 13. – 17. 4.
KDO NEPOSLAL OFOCENÉ CVIČENÍ  z PS  45/6, NAPRAVÍ!!!
1) Ještě jednou přeposílám tabulku z minula, budete ji potřebovat:
	
Jak se tvoří trpný rod v základních časech

	Přítomný prostý
	is
are
	+ 3. tvar
	It’s created by computers.
They are created by computers

	Minulý prostý
	was
were
	+ 3. tvar
	Hamlet was written by Shakespeare.
These houses were built in 1770.

	Budoucí s will
	will be
	+ 3. tvar
	They will be sent into space.
The diamond will be stolen on Monday.

	Předpřítomný
	have been
has been
	+ 3. tvar
	I have been robbed twice.
The progress in technology has been made by the scientists.



2) Vypracovat:
- pracovní sešit:	 46/1 (doplnit slovesa v trpném rodě v minulém čase prostém)
 46/2 (doplnit tučně vytištěná slova ze cv. 1)
46/3 (zakroužkovat tvary trpného rodu ve větách)
[bookmark: _GoBack]46/4 (přepsat věty ze cv. 3 do minulého času)
46/5 (přepsat věty ze cv. 3 do budoucího času)

- pracovní sešit  47/6 (vytvořit trpný rod v budoucím čase) 
		47/7 (odpovědět dle cv. 6, zda jsou tvrzení pravdivá nebo nepravdivá)


3) Naučit se slovíčka 5 B.

